

# 抓贩毒疑犯 警察耳垂被咬断

## 海口市琼山公安分局飞鹰大队在抓贩毒嫌疑人时遭拒捕,2名队员受伤,嫌犯终被擒

本报海口7月31日讯(记者 田春宇 通讯员 黄燕)近日,琼山公安分局飞鹰大队在府城椰林路某大厦抓捕毒品交易嫌疑人王某时遭遇疯狂拒捕,嫌疑人王某手嘴并用,一队员的耳垂被咬断,另一队员左手虎口处肌腱被其持匕首刺断,但受伤飞鹰队员却忍着剧痛与队友合力擒住嫌犯。目前,王某已被刑拘,2名受伤队员仍在接受治疗。

这名2名受伤的飞鹰队员被队友及时送进医院抢救,经检查,发现飞鹰队员陈书名的右耳垂被咬断,手术缝合了16针,另一队员许环波的左手掌虎口肌腱被割断,经过手术治疗,病情已经稳定。事发后,琼山公安分局局长李辉在第一时间赶到医院看望了受伤的飞鹰队员。

据警方介绍,7月27日晚10时30分

许,飞鹰大队教导员冯永学带领一中队在府城下坎村一带巡逻时,突然发现一名曾经被抓获过的吸毒男子雷某,不时四处张望,行为鬼祟,在多路段绕来绕去后到达椰林路某大厦。同时,一名高个头男子东张西望一阵后,也走进该大厦同一楼层。在黑暗处,两人递交了一个黑色塑料袋,按照以往经验,飞鹰队员怀疑二人在进行毒品

交易。

随后,高个头男子准备逃跑,当飞鹰队员亮明身份实施抓捕时,遭到对方强烈反抗,并从身上拔出一把约10厘米长的匕首,飞鹰队员许环波、陈书明等人先后冲上前去与持刀高个头男子激烈搏斗。这时,凶残无比的歹徒竟顺势咬住陈书名的右耳朵不放,队友许环波见势想掰开王某的左手手指夺下匕首,却

被高个头男子持刀刺伤了左手掌虎口。两队员并未因伤痛而有丝毫懈怠,继续与嫌犯搏斗,最终队友合力制服住这名疯狂的嫌犯,当场缴获毒品等物品。

经审讯,捅伤飞鹰队员的嫌犯王某(定安县人,37岁)曾因吸毒被拘留和强制戒毒两年,释放后不思悔改,重新走上贩毒的犯罪道路。目前,此案正在进一步审理中。

# 一男子酷爱长跑 报名健身达人

## 报名热线:66810862 新浪、腾讯微博同时接受报名

本报海口7月31日讯(记者 史晓晖 实习生 陈星)奥运就在你我身边,运动从来没有距离。本报自启动征集健身达人以来,便收到了达人们的支持,秀出了自己对运动的喜爱,以及自己的健身方式。如果你是健身达人,欢迎来报名! 报名热线:66810862。也可在新浪、腾讯的南国都市报官方微博报名。

公务员李先生打来电话报名,他

可是一位马拉松爱好者,喜欢长跑运动。他说,以前他就喜欢运动,2008年时爱上了长跑,并从此一发不可收拾,还参加过多次国内的马拉松比赛。现在还时常往返海口市市区到机场,或是市区到火车站之间。长跑,让他感觉自己越来越年轻。

同时,还有白领阶层的杨先生也表示自己是个健身达人,尽管工作繁忙,也总会尽量抽出时间骑自行车,

到健身房健身、跑步,强健自己的体魄,让自己更健康,以适应日益繁忙的工作。此外,还有喜爱跳街舞的叶女士说,她平时就喜欢运动,尤其晚上喜欢和姐妹们一起到街上跳街舞,让自己感到快乐!

南国都市报寻找您身边的健身达人,无论是身在写字楼、校园或是社区,无论是在上学、上班或是退休,如果你爱运动,如果你有精

彩的健身故事、特殊的运动经历,如果你有要分享的健身信息,那么你就是我们要找的人,快来报名吧。

亲,还等什么,赶紧跟我们联系呀!也欢迎知道健身达人的读者打来电话爆料! 微博爆料可以在新浪、腾讯微博上,@南国都市报,或私信南国都市报联系方式,以便于记者和您联系。

# 女子办5张信用卡 透支近40万被拘

本报海口7月31日讯(记者 田春宇 特约记者 黄培岳 通讯员 张振汉 曾程) 三亚女子朱某林(42岁)在海口的多家金融机构申请共办理5张信用卡,采取“以卡养卡”的手法,“拆东墙补西墙”,5张信用卡透支近40万元后人去楼空,终因恶意透支行为涉嫌信用卡诈骗罪被拘留。

据警方通报,犯罪嫌疑人朱某林自2007年起,分别向多家金融机构陆续申请办理了5张信用卡,这些卡初始信用额度都很低,但开始使用后,朱某林采取“以卡养卡”的手法,拆东墙补西墙,使信用卡的信用额度不断得到提高,最后将5张信用卡信用全部透支,共透支人民币39万余元。朱某林所持信用卡发生透支后,金融机构采取寄发对账单及催收人员多次通过电话及上门催收,但其住处已人去楼空,后经多次拨打其手机及家庭电话均无人接听,其恶意透支行为涉嫌信用卡诈骗罪,最终被拘留。

# 用可燃材料搭隔间 琼海一网吧被查封

本报海口7月31日讯(记者 胡诚勇 通讯员 樊晓) 琼海阳江“新乐网吧”采用可燃材料在经营场所内搭建隔间,面对这种消防违法行为,7月30日,琼海消防支队依法对该网吧实施了临时查封。

当日下午,琼海消防支队执法人员在对于阳江镇文市墟新乐网吧进行日常监督检查时发现,该网吧采用可燃材料在经营场所内搭建了一个隔间。针对以上问题,执法人员对网吧负责人进行了批评教育,并依据《消防法》相关规定,对该网吧予以临时查封,并要在查封期限内对隐患彻底整改。

# 海口椰海大道电动车上牌点 办理预约上牌再延长一周

本报海口7月31日讯(记者 田春宇 实习生 李梦瑶)7月30日,记者从海口椰海大道电动车上牌点获悉,原定于7月31日截止办理预约登记电动车的计划变更,初步决定再延长一周。

上午10时,记者来到位于椰海大道的上牌点发现,仍有一些严重超标车车主前来办理上牌业务。车主王先生的车因严重超标也尝试办牌,结果遭到警方拒绝。当得知已上牌的超

大型严重超标电动车,交警部门正在从电动车注册系统中统计,将注销其档案、收缴牌号时,他称严重超标车的数量也不少,到底何去何从是他目前最担忧的问题。

# 住店5 游客海滩游泳1人溺亡

## 沙滩无救生员,死者家属表示要起诉万宁喜来登酒店

本报海口7月31日讯(记者 王洪旭 实习生 李平 摄影报道)7月28日下午,来自广州的陈女士向本报反映,她叔叔林健荣与朋友一起到海南自驾游,在万宁市神州半岛喜来登酒店前的沙滩玩耍,其中5人下海游泳被海浪卷到200米开外海面上,林健荣经抢救无效死亡,其他4人获救。7月27日,死者家属到酒店协商赔偿时,酒店方却推卸责任,要求家属找旅行社协商。

### 5人下海游泳被浪卷走 呼救20分钟才有人施救

7月28日,陈女士与其他家属从万宁来到海口。陈女士说,死者林健荣是她的叔叔,7月16日,叔叔与朋友一行10人到海南自驾游,在海口游玩一天之后前往万宁,通过海南一位旅行社的朋友在喜来登酒店预订了8个房间。17日下午3点到达万宁市神州半岛旅游度假区,并入住酒店。放好行李后,其中8人就到喜来登酒店前的私人沙滩玩耍、游泳,随后,有3人转移到游泳池游泳,而其他5人继续留在沙滩海边玩耍,而且都是在酒店划定的浮球范围内。

据介绍,下午4点半左右,5人正准备上岸时,一个海浪从后方涌来,海水后退时将5人卷到了20米左右的地方,海浪越来越大,他们奋力向岸边游却被海浪拉得更远。发现可能是海水退潮,于是大声呼救。泳池旁



发生溺水事件的海滩



沙滩上摆放的提示牌(翻拍)

有3人听到后,由于沙滩没有救生员,也没有酒店工作人员,沙滩上也没有救生衣和救生圈,只好跑到酒店大堂内找人施救。呼救声持续了20分钟左右才有人来施救。

随后,5人相继被送到附近的卫生站。经抢救,林健荣死亡,其余4人又转移到万宁市人民医院继续抢救。

### 喜来登酒店称 如何赔偿等警方调查结果

7月30日,记者联系上万宁市神州半岛喜来登酒店,该酒店公关总监李卉表示,客人的安全是酒店的首要任

务,为遇难者哀悼,对其家属表示同情,将尽力帮助死者家属渡过难关。

对于死者家属反映情况,在7月27日,酒店方法律顾问已向对方表示,房间是死者生前通过旅行社预订的,酒店也只跟旅行社结算。所以,酒店跟死者没有直接的关系,只是间接的关系,旅行社才是直接责任人,家属应该找旅行社索赔,找酒店索赔是不正确的。李卉表示,目前当地警方已介入调查,正在等待调查结果,等结果出来后,就可以确定赔偿的事宜。

死者的家属表示,将通过法律程序来索赔,并将在近期向法院提交诉状。

# 私卖汽油竟藏床底 临高2售油点被查

本报海口7月31日讯(记者 胡诚勇 通讯员 文超)7月31日,临高消防大队执法人员深入当地乡镇开展检查时发现,一间私宅和一家摩托车修理店内有大量伪装的“可乐”,经调查得知,可乐瓶里装的竟是汽油,执法人员当即对汽油进行查扣。

当天,执法人员在临高东英镇镇上检查时发现,路边一个私宅门口摆出成堆的大瓶可乐。经检查,私宅内的确在销售汽油,执法人员当即对汽油进行了查扣。

在不远处的一个摩托车修理店里也出现了同样的情形,执法人员随后走进修理店内看到,店主还利用多个铁桶盛装大量汽油,床底也被汽油瓶塞满。更可怕的是,店里没有任何消防安全措施,附近还有些客人和路人点火吸烟。针对这种严重违法行为,执法人员依照《消防法》立即责令停止违法行为,并对相关非法买卖存储的物品予以查扣。据悉,下一步将严惩相关责任人。

# 三亚引导游客消费 将发布舒适度指数

本报海口7月31日讯(记者 张毅)31日,记者从全省旅游委主任、旅游局长会议上获悉,为了让游客了解三亚在淡旺季交通、餐饮等情况,三亚市正在对游客舒适度体系进行专题研究并将发布,旨在让游客在消费前有一定的心理预期,为游客的消费行为提供适当的引导。

三亚旅游委副主任周春华介绍,上半年三亚共接待游客534万人次,完成100亿元。旅游市场专项整治活动开展以来,三亚重点加强了假日旅游市场专项整治,重点打击了一批降低服务标准、无许可证招徕游客的不法行为。上半年,三亚共查处42家旅行社,其中16家限期整改。

# 五指山市 计生扶助全覆盖

本报海口7月31日讯(记者 郭丹 实习生 吕慧林)记者从海南省财政厅获悉,五指山市首批农村计生家庭丧葬费已于近日发放,符合规定的农村计生家庭通过申请可一次性领取到3000元或5000元的丧葬费,首批共有5户家庭领取到了这笔费用。

据了解,该市计生奖励扶助包括独生子女奖励、计划生育家庭子女就学奖励、特扶对象奖励等在内共14项奖励政策,实现了计生奖励扶助从出生到死亡、从城镇到农村的全覆盖。今年奖励金达208万元,五指山市共有1722户计划生育家庭可享受此项政策。